
 
 

 sekcia ľudských práv 

referát akreditačnej komisie 

 Špitálska 4, 6, 8,  816 43 Bratislava   

   

 

 

Číslo spisu: 23030/2024-M_RAKO 

Číslo záznamu:101135/2024                                                       Bratislava, 13. september 2024 

 

 

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky, odbor akreditácií,  ako 

príslušný správny orgán podľa § 6 ods. 2 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny 

poriadok) v znení neskorších predpisov a podľa § 72 písm. b) bod 1. zákona č. 305/2005 Z. z. 

o sociálnoprávnej ochrane detí a o sociálnej kuratele a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 305/2005 Z. z.“) vo veci žiadosti občianskeho 

združenia KAMBEK, IČO:55703607, so sídlom Kráčice 254/18, 900 82 Blatné, zastúpeného 

prezidentkou združenia PhDr. Zuzanou Aly o udelenie akreditácie na vykonávanie vybraných 

opatrení sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately podľa zákona č. 305/2005 Z. z. zo 

dňa 5. júna 2024, rozhodlo 

 

      t a k t o: 

 

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky, sekcia ľudských práv, 

referát akreditačnej komisie 

 

u d e ľ u j e   a k r e d i t á c i u 

 

občianskemu združeniu KAMBEK, IČO:55703607, so sídlom Kráčice 254/18, 900 82 Blatné, 

zastúpeného prezidentkou združenia PhDr. Zuzanou Aly na vykonávanie opatrení 

sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately podľa zákona  

č. 305/2005 Z. z.: 

 

- podľa § 11 ods. 1 písm. a), c), d) e) f) zákona č. 305/2005 Z.z.; 

- v prostredí podľa § 4 ods. 1 písm. a) až d) a § 4 ods. 6 zákona č. 305/2005 Z.z.. 

 

Miesto výkonu opatrení sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately je: 

 

ambulantnou formou na adrese: Lomonosovova 2797/6, 918 54 Trnava a  

terénnou formou: na území Trnavského samosprávneho kraja. 

 

Zodpovednou zástupkyňou podľa § 79 ods. 3 zákona č. 305/2005 Z. z. za vykonávanie 

opatrení sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately je PhDr. Zuzana Aly. 

 

Akreditácia na vykonávania opatrení sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately 

podľa zákona č. 305/2005 Z. z. má platnosť  jeden  rok  odo dňa nadobudnutia právoplatnosti 

tohto rozhodnutia. 

 

Účastník konania je povinný vykonávať opatrenia sociálnoprávnej ochrany detí a 

sociálnej kurately podľa zákona č. 305/2005 Z. z. v súlade s podmienkami, za ktorých mu bola 

akreditácia na vykonávanie opatrení sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately udelená. 



2 

 

O d ô v o d n e n i e 

 

 Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky ako príslušný správny 

orgán pre oblasť akreditácií v zmysle zákona č. 305/2005 Z.z. (ďalej len „správny orgán“) 

začalo na základe žiadosti o udelenie akreditácie občianskeho združenia KAMBEK, 

IČO:55703607, so sídlom Kráčice 254/18, 900 82 Blatné, zastúpeného prezidentkou združenia 

PhDr. Zuzanou Aly (ďalej len „účastník konania“), ktorá bola doručená správnemu orgánu dňa 

5. júna 2024, č.z.: 72913/2024 konanie vo veci udelenia akreditácie na vykonávanie vybraných 

opatrení sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately.  

 Správny orgán žiadosť účastníka konania posúdil z hľadiska obsahových náležitostí 

podania podľa §19 ods. 2 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení 

neskorších predpisov, ako aj náležitostí žiadosti o udelenie akreditácie podľa § 79 ods. 1 až 3 

zákona č. 305/2005 Z. z.  

 Správny orgán dňa 17. júna 2024 prerušil konanie vo veci žiadosti o udelenie akreditácie, 

č. sp. 23030/2024-M_RAKO, č. záznamu: 75931/2024 a vyzval účastníka konania na doplnenie 

a prepracovanie podania. Účastník konania doručil dňa 11. júla 2024 doplnené podanie. 

 Správny orgán žiadosť účastníka konania opätovne posúdil z hľadiska obsahových 

náležitostí podania podľa §19 ods. 2 správneho poriadku, ako aj z hľadiska náležitostí žiadosti 

o udelenie akreditácie podľa § 24 ods. 1 a 2  Vyhlášky Ministerstva práce, sociálnych vecí 

a rodiny Slovenskej republiky č. 103/2018 Z.z, ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia 

zákona č. 305/2005 Z.z. o sociálnoprávnej ochrane detí a sociálnej kuratele a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „vyhláška   č. 103/2018 

Z.z.“). Správny orgán následne predložil žiadosť účastníka konania podľa § 81 ods. 1 zákona              

č. 305/2005 Z. z. na prerokovanie Akreditačnou komisiou ministerstva dňa 24. júla 2024. 

Akreditačná komisia ministerstva na tomto zasadnutí posudzovala všetky formálne a obsahové 

náležitosti žiadosti o udelenie akreditácie, a zároveň v zmysle § 82 ods. 2 zákona č. 305/2005 

Z.z. overovala odbornú spôsobilosť navrhovanej zodpovednej zástupkyne PhDr. Zuzany Aly. 

Akreditačná komisia ministerstva po prerokovaní žiadosti účastníka konania dospela                    

k záveru, že žiadosť spolu s priloženými prílohami obsahuje viaceré nedostatky, a to najmä v 

široko nastavenej cieľovej skupine, ku ktorej nie sú jednoznačne určené metódy, techniky 

a postupy, absentujúceho časového rozsahu poskytovania opatrení, v nastavení 

psychologického poradenstva bez zamestnávania psychológa, používaní označenia 

„špecialista“ v rozpore s § 36 zákona č. 219/2014 Z.z.  o sociálnej práci a o podmienkach na 

výkon niektorých odborných činností v oblasti sociálnych vecí a rodiny a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. 

Akreditačná komisia ministerstva prijala vyjadrenie a odporučila Ministerstvu práce, 

sociálnych vecí a rodiny SR prerušiť konanie a vyzvať účastníka konania na doplnenie 

a prepracovanie podania. Odborná spôsobilosť navrhovanej zodpovednej zástupkyne PhDr. 

Zuzany Aly bola v zmysle § 82 ods. 1 písm. b) bod 1. a 2. zákona č. 305/2005 Z.z. overená. 

 

Správny orgán sa stotožnil s vyjadreniami Akreditačnej komisie ministerstva a 

rozhodnutím č. spisu: 23030/2024_M_RAKO, č. záznamu: 89320/2024 zo dňa 30. júla 2024 

prerušil konanie vo veci žiadosti o udelenie akreditácie účastníka konania a zároveň Výzvou na 

doplnenie náležitostí podľa § 19 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) 

v znení neskorších predpisov, č. spisu: 23030/2024_M_RAKO,, č. záznamu: 89322/2024 zo 

dňa 30. júla 2024 vyzval účastníka konania na doplnenie žiadosti/podania. 

 

Účastník konania doručil dňa 29. augusta 2024 , č. záznamu: 97647/2024 a 97675/2024 

správnemu orgánu dodatok k pracovnej zmluve navrhovanej zodpovednej zástupkyne PhDr. 
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Zuzany Aly, ako aj prepracované a doplnené podanie „Písomne zdokumentované metódy, 

techniky práce a postupy, a opis opatrení na vykonávanie opatrení, na ktoré sa žiada 

akreditácia“. 

 Správny orgán žiadosť účastníka konania opätovne posúdil z hľadiska obsahových 

náležitostí podania podľa §19 ods. 2 správneho poriadku, ako aj z hľadiska náležitostí žiadosti 

o udelenie akreditácie podľa § 24 ods. 1 a 2  vyhlášky č. 103/2018 Z.z., následne predložil 

žiadosť účastníka konania podľa § 81 ods. 1 zákona č. 305/2005 Z. z. na prerokovanie 

Akreditačnou komisiou ministerstva dňa 11. septembra 2024. 

Akreditačná komisia ministerstva na tomto zasadnutí posudzovala všetky formálne a obsahové 

náležitosti žiadosti o udelenie akreditácie a Akreditačná komisia ministerstva odporučila 

Ministerstvu práce, sociálnych vecí a rodiny SR udeliť akreditáciu na vykonávanie vybraných 

opatrení sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately na dobu jedného roka. 

Správny orgán sa s odporúčaním Akreditačnej komisie ministerstva stotožnil. 

 

Podľa § 81 ods. 1 zákona č. 305/2005 Z. z. „O udelení akreditácie, predĺžení platnosti 

akreditácie, zmene akreditácie a o zrušení akreditácie rozhoduje ministerstvo po 

predchádzajúcom vyjadrení akreditačnej komisie.“. 

 

Podľa § 81 ods. 2 zákona č. 305/2005 Z. z. „Akreditačnú komisiu zriaďuje minister ako poradný 

orgán na posudzovanie žiadosti žiadateľa o akreditáciu, o predĺženie akreditácie a na 

posudzovanie zrušenia akreditácie.“. 

 

Podľa § 46 správneho poriadku „Rozhodnutie musí byť v súlade so zákonmi a ostatnými 

právnymi predpismi, musí ho vydať orgán na to príslušný, musí vychádzať zo spoľahlivo 

zisteného stavu veci a musí obsahovať predpísané náležitosti.“. 

 

Podľa § 47 ods. 1 správneho poriadku „Rozhodnutie musí obsahovať výrok, odôvodnenie a 

poučenie o odvolaní (rozklade).“. 

  

Správny orgán po preskúmaní a posúdení žiadosti účastníka konania o udelenie 

akreditácie s prihliadnutím na vyjadrenie Akreditačnej komisie ministerstva a v súlade s 

platným Organizačným poriadkom Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej 

republiky rozhodol tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto rozhodnutia. Správny orgán 

má za to, že týmto rozhodnutím žiadosti účastníka konania ako jedinému účastníkovi správneho 

konania, vyhovel v plnom rozsahu. 

 

P o u č e n i e: 

  

 Proti tomuto rozhodnutiu je možné podľa § 61 ods. 1 správneho poriadku podať rozklad 

na Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky do 15 dní odo dňa jeho 

oznámenia; včas podaný rozklad má odkladný účinok. Ak toto rozhodnutie po vyčerpaní 

prípustných riadnych opravných prostriedkov nadobudne právoplatnosť, jeho zákonnosť môže 

byť preskúmaná správnym súdom. 

 

                                 JUDr. Ján Gabura, PhD. 

                       generálny riaditeľ sekcie 

 

 

Doručuje sa:  

1. KAMBEK, Kráčice 254/18, 900 82 Blatné 

2. k spisu 


	O d ô v o d n e n i e

